
BLACK WIDOW

S199



Codice

Reference

No. Italiano English Français VENDITA

1 Canna (filetto 1/2''-28 TPI) Barrel (1/2''-28 TPI thread) Canon (filetage 1/2''-28 TPI) -

1a Manicotto Barrel coupling sleeve Manchon -

2 Bussola canna Barrel Bush Douille du Canon 0800005124

3 Estrattore Extractor Extracteur 0800005125

4 Tacca di mira Rear sight Cran de mire 0800004802

5 Grano chiusura fori scina Headless screw Vis sans tête M700ST5980

6 Mirino Front sight Guidon 0800004017

7 Vite tirante calcio Stock long screw Vis longue de la crosse M70PFM5786

8 Calcio IN POLIMERO Stock Monture -

8a Coccia Grip cap Calotte -

8b Vite coccia Grip cap screw Vis calotte M70LFC5285

9 Astina IN POLIMERO Forend Fût ou devant -

10 Vite astina Forend screw Vis du devant bois M7BSPC5796

10a Tassello fermo astina Wedge Staple Tenon de clavette 0800007395

11 Bascula Frame Bascule -

12 Perno cerniera Hinge pin Goupille charnière M700005888

13 Vite perno cerniera Hinge pin screw Vis goupille charnière M700005889

14 Leva chiusura Locking lever Levier de fermeture 0800003280

15 Spina leva chiusura Locking lever pin Goupille levier de fermeture M700005885

16 Molla leva chiusura Locking lever spring Ressort levier de fermeture 0800003886

17 Cane Hammer Chien 0800007182

18 Spina cane Hammer pin Goupille du chien M700005885

19 Molla cane Mainspring Ressort du chien 0800003887

20 Perno molla cane Mainspring pin Goupille ressort du chien M700005886

21 Corpo per molla cane Mainsprin seat Siège pour le ressort du chien 0800007183

22 Spina per corpo molla cane Mainspring seat pin Goupille siège ressort du chien M700005885

23 Percussore Firing pin Percuteur 0800005126

24 Spina percussore Firing pin retainer pin Vis arrêt percuteur M700005887

25 Molla percussore Firing pin spring Ressort percuteur 0800003888

26 Grilletto Trigger Détente 0800003255

27 Spina grilletto Trigger pin Pivot détente M700005885

28 Molla grilletto Trigger spring Ressort détente 0800003885

29 Guardamano Trigger guard Pontet 0800003180

30 Vite guardamano Trigger guard screw Vis pontet M70LFC5285

Particolari nella scatola Items in the box Pièces dans la boite

31 Scina picatinny Picatinny Rail Base da lunette Picatinny -

32 Vite fissaggio scina M3x8 Scope base mounting screw M3x8 Vis de montage base lunette M3x8 M70PFC5896

33 Vite fissaggio scina M3x10 Scope base mounting screw M3x10 Vis de montage base lunette M3x10 M70PFC5898

34 Chiave a brugola Allen wrench Clé Allen 0800007073

Nomenclatura / List / Liste

S199


